

Doance Naxionale di Prova

per le Armi da Fucco Portalili e per le Munizioni Com*ne*rciali

ENTE DI DIRITTO PUBBLICO ISTITUITO CON R. DECRETO 13-1-1910 N. 20 - RIORDINATO CON LEGGI 23-2-1960 N. 186 E 14-3-1968 N. 317 GARDONE VALTROMPIA - (BS) - ITALIA

Sede: 25063 GARDONE V.T. (Brescia) - Via Mameli, 23 - Cod. Fisc. 00299340174 - P.IVA 00552250987 Telefono +39 030 89 19 800 (r.a.) Fax +39 030 89 11 543 http://www.bancoprova.it - email info@bancoprova.it



DICHIARAZIONE PROT. 007P/td

Il sottoscritto ING. STEFANO FIOCCHI nato a Lecco 24/04/1963, domicilato per il presente atto presso il Banco Nazionale di Prova in Gardone Val Trompia, Via Mameli 23 - CF FCCSFN63O24E507E, nella Sua qualità di PRESIDENTE del BANCO NAZIONALE DI PROVA PER LE ARMI DA FUOCO PORTATILI E LE MUNIZIONI COMMERCIALI

COMUNICA

Ai sensi dell'Art. 20 del TUSP che i rappresentanti del suddetto Banco Nazionale di Prova Armi, nello specifico il sottoscritto Ing. Stefano Fiocchi – legale rappresentante - ed il DIRETTORE Dott. Emanuele Paniz, nato a Belluno il 21/09/1975, residente a Sospirolo Sopra (BL) – Via Sospirolo Sopra 221/a, CF PNZMNL75P21A757S non hanno cariche in organi di governo, di società ed enti pubblici, anche se non partecipati.

Gardone V.T., 23-12-2021



Banco Nazionale di Prova

por le Armi da Fucco Portatili e por le Munizioni Commerciali

ENTE DI DIRITTO PUBBLICO ISTITUITO CON R. DECRETO 13-1-1910 N. 20 - RIORDINATO CON LEGGI 23-2-1960 N. 186 E 14-3-1968 N. 317 GARDONE VALTROMPIA - (BS) - ITALIA

Sede: 25063 GARDONE V.T. (Brescia) - Via Mameli, 23 - Cod. Fisc. 00299340174 - P.IVA 00552250987 Telefono +39 030 89 19 800 (r.a.) Fax +39 030 89 11 543 http://www.bancoprova.it - email info@bancoprova.it

Member al CISQ Federation
RINA
ISO 90012000
Corlined Quality System

PROVVEDIMENTO PROT. N. 006P/td

Il sottoscritto ING. STEFANO FIOCCHI nato a Lecco 24/04/1963, domicilato per il presente atto presso il Banco Nazionale di Prova in Gardone Val Trompia, Via Mameli 23 - CF FCCSFN63O24E507E, nella Sua qualità di PRESIDENTE del BANCO NAZIONALE DI PROVA PER LE ARMI DA FUOCO PORTATILI E LE MUNIZIONI COMMERCIALI

COMUNICA

Ai sensi dell'Art. 20 del TUSP che il suddetto Banco Nazionale di Prova non detiene né ha mai detenuto partecipazioni, né direttamente né indirettamente.

Gardone V.T., 23/12/2021